

TÝDENNÍ PLÁN ZVÍŘÁTKOVÉ TŘÍDY 1. B

ZŠ A MŠ LYČKOVO NÁMĚSTÍ, PRAHA 8, LUCIE GLOGAROVÁ – LUCIE.GLOGAROVA@SMYSLUPLNASKOLA.CZ

20. TÝDEN OD 17. 1. DO 21. 1. 2022	CO NÁS ČEKÁ TENTO TÝDEN VE ŠKOLE TÉMA – ČAS, HODINY, ZIMA	DOMÁCÍ PŘÍPRAVA – JAK MI TO JDE	
ČTENÍ A PSANÍ 	NOVÝ PRACOVNÍ SEŠIT – UŽ ČTEME A PÍŠEME SAMI 2. DÍL <ul style="list-style-type: none"> • ČTEME MALÁ TISKACÍ PÍMENA STRANA 6 -9 		
MATEMATIKA 	NOVÝ PRACOVNÍ SEŠIT 2. DÍL <ul style="list-style-type: none"> • HODINY, 3D GEOMETRIE STRANA 6 - 10 • HRAJEME SI NA OBCHOD 	MATEMATICKÉ MINUTOVKY STRANA	
PRVOUKA 	<ul style="list-style-type: none"> • HODINY • PRACOVNÍ SEŠIT STRANA 58 - 61 • KAŽDÝ DEN SI DĚLÁM STRUČNÝ ZÁPIS V DENÍKU – CO JSEM ZAŽIL/A VE ŠKOLE NEBO DOMA 	UMÍM VYJMENOVAT DNY V TÝDNU, MĚSÍCE A ROČNÍ OBDOBÍ	
VÝTVARNÁ, PRACOVNÍ, TĚLESNÁ A HUDEBNÍ VÝCHOVA 	<ul style="list-style-type: none"> • HODINY • TĚLESNÁ VÝCHOVA – MÍČOVÉ HRY • HODINKY – M. REIFOVÁ 		
PODĚKOVÁNÍ PATŘÍ: <ul style="list-style-type: none"> • GUSTÍKOVI, ZA ZAJÍMAVÉ VYPRÁVĚNÍ O ZANZIBARU • VŠEM, KTEŘÍ PODPOŘILI SBÍRKU TŘÍ KRÁLŮ – NAŠE TŘÍDA PŘISPĚLA ČÁSTKOU 407 KČ. CELKEM SE VYBRALO NA 1. STUPNI V NAŠÍ ŠKOLE 7 226 KČ. • VŠEM, KTEŘÍ PŘINESLI DÁREČKY DO KRABICE <p>VÁŽENÍ RODIČE, V PONDĚLÍ SE TĚŠÍME DO ŠKOLY NA VŠECHNY ZDRAVÉ DĚTI. ŽÁCI SE HNED PO PŘÍCHODU DO TŘÍDY BUDOU TESTOVAT ANTIGENNÍM TESTEM. PODLE NOVÝCH PLÁNOVANÝCH PRAVIDEL BY V PŘÍPADĚ RIZIKOVÉHO KONTAKTU MĚLI JÍT DO KARANTÉNY VŠICHNI – OČKOVANÍ I DĚTI PO PRODĚLÁNÍ COVIDU. V TOMTO PŘÍPADĚ BYCHOM PŘEKLOPILI VÝUKU DO REŽIMU ON-LINE PROSTŘEDNICTVÍM GOOGLE CLASSROOM A GOOGLE MEET.</p>			

ČETL/A JSEM TÝDENNÍ PLÁN I NA DRUHÉ STRANĚ - PODPIS RODIČŮ, PRARODIČŮ NEBO ZÁKONNÝCH ZÁSTUPCŮ:

K TOMU JE NUTNÉ PŘIHLÁŠENÍ DĚTÍ PŘES JEJICH EMAILOVÉ ŠKOLNÍ ÚČTY NA GC (PŘIHLAŠOVACÍ ÚDAJE MAJÍ DĚTI NALEPENY V DENÍKU NA STRANĚ 93(KROMĚ DĚTÍ, KTERÉ BYLY V NULÁČKU). DÁLE JE POTŘEBA MÍT K DISPOZICI POČÍTAČ, TABLET NEBO MOBIL (SLUCHÁTKA NEBO REPRÁČKY, MIKROFON A KAMERU). DOUFÁM, ŽE BUDEME SPOLU CO NEJVÍCE VE ŠKOLE!

KLIDNÉ DNY PLNÉ ZDRAVÍ PŘEJE LUCKA, BÁRA A MARTINA

